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  Πρόστιμα 6.000 ευρώ σε εργολάβους που πετούσαν
μπάζα
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Σελ.: 3 Ημερομηνία
έκδοσης:

20-03-2019

Επιφάνεια: 295.3 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣ ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ - ΠΥΛΑΙΑΣ - ΧΟΡΤΙΑΤΗ

Πρόστιμα 6.000 ευρώ σε εργολάβους που πετούσαν μπάζα
Αυστηρό μήνυμα από τον δήμαρχο Πυλαίας - Χορτιάτη, I. Καϊτεζίδης

Πρόστιμα ύψους 6.000 ευρώ επέβα
λε ο δήμος Πυλαίας Χορτιάτη σε δύο 
εργολάβους που πετούσαν μπάζα συ
στηματικά και ανεξέλεγκτα σε ένα από 
τα πιο κεντρικά σημεία της πόλης.

Τα μπάζα είχαν «πνίξει» την είσοδο 
Φιλύρου στο ύψος της οδού Γεννηματά 
(στροφή για παιδικό χωριό) μετατρέ- 
ποντας τον χώρο σε χωματερή έκτασης 
τουλάχιστον 2 στρεμμάτων, όπως απο- 
τυπώνεται και στις φωτογραφίες από 
τον τόπο του συμβάντος. Είναι χαρα
κτηριστικό ότι για να απομακρυνθούν 
τα μπάζα και να καθαριστεί ο χώρος 
στήθηκε μια γιγαντιαία επιχείρηση των 
δημοτικών υπηρεσιών που διήρκεσε 5 
ημέρες! Συνολικά απομακρύνθηκαν 
μπάζα, υλικά εκσκαφών και ογκώδη 
αντικείμενα που γέμισαν 70 φορτηγά 
και τελικά οδηγήθηκαν σε ειδικό χώρο 
επεξεργασίας ογκωδών απορριμμάτων.

Αξίζει να σημειωθεί ότι οι βαριές 
καμπάνες έπεσαν σε δύο εργολάβους 
οργανισμών κοινής ωφελείας, δυστυ
χώς μόνον κατ' όνομα κοινής ωφελεί
ας όπως κατέδειξε η αντικοινωνική 
τους συμπεριφορά. Θα κληθούν να βά

λουν βαθιά το χέρι στην τσέπη κατα
βάλλοντας από 3.000 ευρώ ο καθένας, 
την αυστηρότερη δυνατή ποινή που 
προβλέπεται από τον Κανονισμό Κα
θαριότητας του δήμου.

Ως εκ τούτου ο δήμος Πυλαίας - 
Χορτιάτη απευθύνει για μία ακόμη φο
ρά έκκληση προς όλους τους κατοί
κους και δημότες να συνδράμουν στον

εντοπισμό των ασυνείδητων και κοι
νωνικά ανεύθυνων που δεν σέβονται 
ούτε το περιβάλλον, ούτε τη δημόσια 
υγεία: Μπορείτε να απευθύνεστε στις 
αρμόδιες υπηρεσίες του δήμου: Γραμ
μή 15195 είτε τηλεφωνικά, είτε ηλε
κτρονικά καθώς επίσης και στο Α.Τ. 
Πυλαίας στο τηλέφωνο 2310351050 
για τον εντοπισμό και τη σύλληψη των

ασυνείδητων.
«Είναι βαθιά γελασμένοι όσοι πι

στεύουν πως λόγω της μεγάλης έκτα
σης ή των αδόμητων περιοχών του δή
μου μας, θα ρυπαίνουν ανεξέλεγκτα 
χωρίς να τιμωρούνται και να πληρώ
νουν. Για εμάς είναι ένα στοίχημα που 
το κερδίζουμε με έργα και όχι με λό
για. Θα μπει τάξη στην αλόγιστη

απόρριψη μπαζών, όπως μπήκε και 
στην παράνομη αφισοκόλληση με απο
τέλεσμα αφίσες και διαφημιστικές πι
νακίδες να αποτελούν πλέον είδος... 
υπό εξαφάνιση στον δήμο μας. Σε αυ
τήν την μάχη θέλουμε κάθε συμπολίτη 
μας στο πλευρό μας», δήλωσε ο δή
μαρχος Πυλαίας Χορτιάτη, 1. Καϊτεζί- 
δης.


